
《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正 誤

正 誤

正 誤

正 誤

正 誤

正 誤

正 誤

小 学 校 第 ６ 学 年

国 語 Ａ 　 解 答 用 紙 組
性
別

出
席
番
号

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男
女

一
ア

イ
ア

イ
ウ

二
(1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)

(3
)

1
2

3
4

5
1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

わ た し は

︵ く ︶

花 が
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《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正 誤

正 誤

正 誤

一
一

二
二

6
7

8
9 1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4
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正誤正誤正誤

《ここから下には解答を書いてはいけません。》

小
学
校
第
６
学
年

国
語
Ｂ
　
解
答
用
紙

青

山

さ

ん

の

意

見

と

原

田

さ

ん

の

意

見

に

共

通

す

る

点

は

、

旗

に

顔

の

絵

を

入

れ

、

と

い

う

こ

と

で

す

。

ち

が

う

点

は

、

と

い

う

こ

と

で

す

。

30字 30字

20字20字

一

アイ

二
(1)(2)

1

組性別 出席
番号

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

男 女

1

2

3

4
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正誤正誤

《ここから下には解答を書いてはいけません。》

一二

22

　 そ こ で ， ポ ス タ ー の

案 は 取 り 下 げ て ， 標 語

を 取 り 上 げ る こ と に し

ま す 。
◆

◆

※◆の印から書きましょう。※◆の印から書きましょう。二つめの文は一つめの
　文に続け，行を変えないで書きましょう。
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正誤正誤正誤正誤正誤正

アイウエオカ

誤

《ここから下には解答を書いてはいけません。》

一
アイウエオカ

二

3
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《
こ
こ
か
ら
右
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

1

2

3

4

5

6

7

(       ) 時間 (       ) 分

g

(1) (2)

(3) (4)

(5)

(1)

(2)

(3)

(1)

(2)

(6)

(7)

1

3

2

組 性別出席
番号

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

男 女

小学校第６学年
算数Ａ　解答用紙

1 / 2
全国学力調査 小6算A

2011年11月



《
こ
こ
か
ら
右
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

ア　　　イ　　　ウ　　　エ

1　　　2　　　3

cm3

式

答え

人

答え

式

(       ) 小学校

(    ) と (    )

(1)

(2)

5

6

7

8

9

人

答え

式4
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《
こ
こ
か
ら
右
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

誤正

(1)

(2)

(1)

(2)

1

2

組 性別出席
番号

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

男 女

小学校第６学年
算数B　解答用紙

cm
３辺の合計

円

倍

送料

考え

記号

わけ

(       ) サイズ

ア　　　イ
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《
こ
こ
か
ら
右
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

誤正

誤正

誤正

誤正

(1)

(2)

(3)

(1)

(2)

(3)

(1)

(2)

(3)

3

4

5

番号（1～３)

年

のゴンドラ

ゴンドラは，同じ１分間でも，位置によって下がり方がちがいます。
　エ から オ では， 7m 下がります。

同じ１分間でも，(    ) から (    ) に動くときは，高さのちがいが大きいです。

だから，とちゅうではゴンドラが急に下がるように感じます。

番号（4～6）

わけ

オ から カ カ から ア

1　　　2　　　3　　　　4　　　5　　　6

1　　　2　　　3　　　4

1　　　2　　　3　　　4

m m

誤正

誤正
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《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

ア
イ

中 学 校 第 ３ 学 年

国 語 Ａ 　 解 答 用 紙 組
性
別

出
席
番
号

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男
女

一
一

二

ア イ

二
三

一
二

一
二

一
二

1
2

3
4

5
6

私 が 大 切 に し て い る こ と 、 そ れ は 、

へ の 感 謝 の 気 持 ち で す 。

1 2 3 4 1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4ア イ ウ エ

た め 。

ペ ー ジ

10

20
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《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

1
2

3
1

2
3

一
二

一
一

三
二

五
四

二

7
8

9

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

い

雨 が 強 い の で 、 野 外 で の 観 察 は

晴 れ た 日 に は 、 こ こ か ら で も 富 士 山 が 見 え る 。

な い こ と に し ま す 。

う
わ す

10

30

1
1

1
2

1
2

2
2

3
3

ア
ウ

オ

イ
エ

カ
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《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

Q
A

Q（
質
問
）

Ａ（
答
え
）

な
ぜ

，

場 所 に よ っ て は 心 配 が あ る 。

中 学 校 第 ３ 学 年

国 語 Ｂ 　 解 答 用 紙 組
性
別

出
席
番
号

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男
女

三
一 二

三
一

二

1
2

1 2 3 4

1 2 3 4 1 2 3 4

8

20 50
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《
こ
こ
か
ら
下
に
は
解
答
を
書
い
て
は
い
け
ま
せ
ん
。》

正
誤

一
三

二

3 1 2 3 4

A B C

A B C A B C A B C

選 ん だ 本 の 記 号

〈 そ の 本 を 選 ん だ 理 由 〉

80
50

【 ア 】 【 イ 】 【 ウ 】
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《 こ こ か ら 右 に は 解 答 を 書 い て は い け ま せ ん 。 》

ア イ

1 2

3 4

ア
　
　
　
　
イ
　
　
　
　
ウ
　
　
　
　
エ

ア
　
　
　
　
イ
　
　
　
　
ウ
　
　
　
　
エ
　
　
　
　
オ

ア
　
　
　
　
イ
　
　
　
　
ウ
　
　
　
　
エ
　
　
　
　
オ

組
性
別

出
席
番
号

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男
女

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

(1
)

(2
)

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

倍
度

x 
＝
　
　
　
　
　
，y
 ＝

x 
＝

中
学
校
第
３
学
年

数
学
Ａ

解
答
用
紙

正
誤

正
誤

正
誤

正
誤

1 3 42 (1
)

(2
)ア

(2
)イ (3
)

(4
)x

(4
)y(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

(1
)

(2
)

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)
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《 こ こ か ら 右 に は 解 答 を 書 い て は い け ま せ ん 。 》

5 6

7 8 9 10

11 12 13

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

底
面
積

体
積

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

(1
)

(2
)

(1
)

(2
)

(1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

(3
)

(4
)

(1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)

(3
)

度cm
2

cm
3

度

y 
=

(　
　
　
　
，　
　
　
　
)

正
誤

正
誤

正
誤

(1
)

(2
)

(3
)

(4
)

(1
)

(2
)

(3
)

正
誤

(1
)

(2
)

(3
)

正
誤

(1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)底

(2
)体 (3
)

(4
)

115 6 1210 137 8 9
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《 こ こ か ら 右 に は 解 答 を 書 い て は い け ま せ ん 。 》

1 2

3

組
性
別

出
席
番
号

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

男
女

説
 明

(1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)
①

②

(1
)

(2
)

(3
)

(3
)
=
n
+
(n
+
1
)+
(n
+
2
)+
(n
+
3
)+
(n
+
4
)

=
n
+
n
+
1
+
n
+
2
+
n
+
3
+
n
+
4

=
中
学
校
第
３
学
年

数
学
Ｂ

解
答
用
紙

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ

正
誤

正
誤

正
誤

1 32 (1
)

(2
)

(3
)

(1
)

(2
)①

(2
)② (3
)

(1
)

(2
)

(2
)説 (3
)
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《 こ こ か ら 右 に は 解 答 を 書 い て は い け ま せ ん 。 》

4
5

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ
　
　
　
オ

ア
　
　
　
イ
　
　
　
ウ
　
　
　
エ

(1
)

(2
)

(1
)

(2
)

(3
)

(3
)

証
 明

説
 明

島
袋
投
手

一
二
三
投
手

△
FC
D
に
お
い
て
，

時
速

km km
時
速

二
等
辺
三
角
形
は
２
辺
が
等
し
い
三
角
形
で
あ
る
か
ら
，

FC
 =
 F
D

正
誤

正
誤

4 5 (1
)島

(1
)一 (2
)

(3
)

(1
)

(2
)

(3
)
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